
Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi słuchawek i głośników dla dzieci znajdują się
w instrukcji obsługi. Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zapoznaj się z jej
treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.
Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Ostrzeżenia dotyczące użytkowania

Ryzyko uszkodzenia urządzenia elektrycznego:

● Słuchawki i głośniki należy używać wyłącznie zgodnie z instrukcją obsługi i
specyfikacją techniczną podaną przez producenta.

● Nie podłączać urządzenia do źródła zasilania, które nie spełnia wymagań
technicznych producenta.

● Unikaj narażania urządzenia na wilgoć, ekstremalne temperatury oraz
uszkodzenia mechaniczne.

Zagrożenie dla dzieci:

● Produkt przeznaczony dla dzieci powyżej 3. roku życia. Nieodpowiedni dla
dzieci młodszych ze względu na małe elementy, które mogą stanowić ryzyko
zadławienia.

● Słuchawki i głośniki należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci,
gdy nie są używane.

● Produkt powinien być używany pod nadzorem dorosłych.

Ryzyko zakłóceń elektromagnetycznych (EMC):

● Nie używać urządzenia w pobliżu urządzeń medycznych, takich jak
rozruszniki serca, aby uniknąć potencjalnych zakłóceń.

● Unikać używania słuchawek lub głośników w pobliżu innych urządzeń
elektronicznych podatnych na zakłócenia.

Zagrożenie przegrzaniem:

● Używaj wyłącznie oryginalnych kabli i zasilaczy rekomendowanych przez
producenta.

● Nie pozostawiaj urządzenia w miejscach narażonych na bezpośrednie
działanie słońca lub wysokie temperatury.

Informacje dotyczące prawidłowego użytkowania



Zalecenia dotyczące konfiguracji:

● Przed pierwszym użyciem upewnij się, że urządzenie zostało poprawnie
sparowane z kompatybilnym urządzeniem odbiorczym.

● Sprawdź, czy poziom głośności jest ustawiony na bezpiecznym poziomie
(maks. 85 dB) w celu ochrony słuchu dziecka.

Bezpieczeństwo baterii:

● Regularnie sprawdzaj stan baterii i wymieniaj je w przypadku wyczerpania
zgodnie z zaleceniami producenta.

● Zużyte baterie utylizuj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi ochrony
środowiska.

● Nie używaj uszkodzonych lub wyczerpanych baterii.

Przechowywanie urządzenia:

● Przechowuj słuchawki i głośniki w suchym i czystym miejscu, z dala od wilgoci
oraz skrajnych temperatur (0°C – 40°C).

● Unikaj kontaktu urządzenia z cieczami oraz substancjami chemicznymi.

Dodatkowe środki ostrożności

● Serwis i konserwacja: Produkt powinien być serwisowany wyłącznie przez
autoryzowany punkt serwisowy.

● Czyszczenie: Używaj miękkiej, suchej ściereczki do czyszczenia obudowy
urządzenia. Unikaj używania środków chemicznych lub wilgotnych
materiałów.

Oświadczenie zgodności

Produkt został zaprojektowany zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w
Rozporządzeniu (UE) 2023/988. Spełnia wymagania dotyczące kompatybilności
elektromagnetycznej (EMC) oraz bezpieczeństwa elektrycznego.
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Warnings and safety information
All information regarding the operation of the headphones and children's speakers can be
found in the instruction manual. Before using the device, read its contents and follow the
instructions therein.



Also read the following information before use:

Warnings for use

Risk of damage to electrical equipment:
● Use headphones and speakers only in accordance with the manufacturer's operating

instructions and technical specifications.
● Do not connect the device to a power source that does not meet the manufacturer's

technical specifications.
● Avoid exposing the device to moisture, extreme temperatures and mechanical

damage.

Hazard to children:
● The product is intended for children over 3 years of age. Not suitable for younger

children due to small parts that may pose a choking hazard.
● Keep headphones and speakers out of reach of children when not in use.
● The product should be used under adult supervision.

Risk of electromagnetic interference (EMC):
● Do not use the device near medical devices such as pacemakers to avoid potential

interference.
● Avoid using headphones or speakers near other electronic devices susceptible to

interference.

Risk of overheating:
● Use only original cables and power supplies recommended by the manufacturer.
● Do not leave the device in areas exposed to direct sunlight or high temperatures.

Information on proper use

Setup recommendations:
● Before using for the first time, make sure the device is paired correctly with a

compatible receiving device.
● Make sure the volume is set at a safe level (max. 85 dB) to protect your child's

hearing.

Battery safety:
● Regularly check the condition of the batteries and replace them when they are

depleted according to the manufacturer's recommendations.
● Dispose of used batteries according to local environmental regulations.
● Do not use damaged or depleted batteries.

Storage of the device:
● Store the headphones and speakers in a dry and clean place, away from moisture

and extreme temperatures (0°C - 40°C).
● Avoid contact of the device with liquids and chemicals.



Additional precautions
● Service and maintenance: The product should only be serviced by an authorized

service center.
● Cleaning: Use a soft, dry cloth to clean the device housing. Avoid using chemicals or

wet materials.

Statement of conformity
The product is designed in accordance with the safety requirements of Regulation (EU)
2023/988. It meets the requirements for electromagnetic compatibility (EMC) and electrical
safety.
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Upozornění a bezpečnostní informace
Veškeré informace týkající se provozu sluchátek a dětských reproduktorů naleznete v
uživatelské příručce. Před použitím zařízení si ji přečtěte a dodržujte pokyny v ní uvedené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Upozornění pro použití

Nebezpečí poškození elektrického zařízení:
● Sluchátka a reproduktory používejte pouze v souladu s návodem k obsluze a

technickými specifikacemi poskytnutými výrobcem.
● Nepřipojujte zařízení ke zdroji napájení, který nesplňuje technické specifikace

výrobce.
● Nevystavujte zařízení vlhkosti, extrémním teplotám a mechanickému poškození.

Nebezpečí pro děti:
● Výrobek je určen pro děti starší 3 let. Není vhodný pro mladší děti kvůli malým

částem, které mohou představovat nebezpečí udušení.
● Pokud sluchátka a reproduktory nepoužíváte, uchovávejte je mimo dosah dětí.
● Výrobek by měl být používán pod dohledem dospělé osoby.

Riziko elektromagnetického rušení (EMC):
● Zařízení nepoužívejte v blízkosti lékařských přístrojů, jako jsou kardiostimulátory,

abyste předešli možnému rušení.
● Nepoužívejte sluchátka nebo reproduktory v blízkosti jiných elektronických zařízení

náchylných k rušení.

Riziko přehřátí:
● Používejte pouze originální kabely a napájecí zdroje doporučené výrobcem.
● Nenechávejte zařízení na místech vystavených přímému slunečnímu záření nebo

vysokým teplotám.



Informace o správném používání

Doporučení pro nastavení:
● Před prvním použitím se ujistěte, že je přístroj správně spárován s kompatibilním

přijímacím zařízením.
● Zkontrolujte, zda je úroveň hlasitosti nastavena na bezpečnou úroveň (max. 85 dB),

aby byl chráněn sluch dítěte.

Bezpečnost baterií: V případě, že je přístroj nabitý na baterie, je nutné jej
nainstalovat na baterie:

● Pravidelně kontrolujte stav baterií a po jejich vybití je vyměňte podle doporučení
výrobce.

● Použité baterie likvidujte v souladu s místními předpisy o ochraně životního prostředí.
● Nepoužívejte poškozené nebo vybité baterie.

Skladování zařízení:
● Sluchátka a reproduktory skladujte na suchém a čistém místě, mimo dosah vlhkosti a

extrémních teplot (0 °C - 40 °C).
● Zabraňte kontaktu zařízení s kapalinami a chemikáliemi.

Další bezpečnostní opatření
● Servis a údržba: Servis výrobku by mělo provádět pouze autorizované servisní

středisko.
● Čištění: K čištění krytu přístroje používejte měkký, suchý hadřík. Nepoužívejte

chemikálie ani mokré materiály.

Prohlášení o shodě
Výrobek byl navržen v souladu s bezpečnostními požadavky nařízení (EU) 2023/988.
Splňuje požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu (EMC) a elektrickou bezpečnost.
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Avertissements et informations de sécurité
Toutes les informations relatives au fonctionnement du casque et des enceintes pour enfants
figurent dans le manuel d'utilisation. Avant d'utiliser l'appareil, lisez-le et suivez les
instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser l'appareil :

Avertissements pour l'utilisation

Risque d'endommagement de l'équipement électrique :
● N'utilisez le casque et les haut-parleurs que conformément au mode d'emploi et aux

spécifications techniques fournis par le fabricant.



● Ne connectez pas l'appareil à une source d'alimentation qui ne répond pas aux
spécifications techniques du fabricant.

● Évitez d'exposer l'appareil à l'humidité, aux températures extrêmes et aux dommages
mécaniques.

Risque pour les enfants :
● Le produit est destiné aux enfants de plus de 3 ans. Il ne convient pas aux enfants

plus jeunes en raison des petites pièces qui peuvent présenter un risque
d'étouffement.

● Gardez les écouteurs et les haut-parleurs hors de portée des enfants lorsqu'ils ne
sont pas utilisés.

● Le produit doit être utilisé sous la surveillance d'un adulte.

Risque d'interférences électromagnétiques (CEM) :
● N'utilisez pas l'appareil à proximité d'appareils médicaux tels que des stimulateurs

cardiaques afin d'éviter toute interférence potentielle.
● Évitez d'utiliser des écouteurs ou des haut-parleurs à proximité d'autres appareils

électroniques susceptibles de provoquer des interférences.

Risque de surchauffe :
● N'utilisez que des câbles et des blocs d'alimentation d'origine recommandés par le

fabricant.
● Ne laissez pas l'appareil dans des endroits exposés à la lumière directe du soleil ou à

des températures élevées.

Informations sur l'utilisation correcte

Recommandations d'installation :
● Avant la première utilisation, assurez-vous que l'appareil est correctement apparié à

un dispositif de réception compatible.
● Vérifiez que le volume est réglé à un niveau sûr (max. 85 dB) pour protéger l'ouïe de

votre enfant.

Sécurité des piles :
● Vérifiez régulièrement l'état des piles et remplacez-les lorsqu'elles sont épuisées,

conformément aux recommandations du fabricant.
● Éliminez les piles usagées conformément aux réglementations environnementales

locales.
● N'utilisez pas de piles endommagées ou épuisées.

Stockage de l'appareil :
● Rangez votre casque et vos enceintes dans un endroit sec et propre, à l'abri de

l'humidité et des températures extrêmes (0°C - 40°C).
● Évitez tout contact de l'appareil avec des liquides et des produits chimiques.



Précautions supplémentaires
● Service et entretien : Le produit ne doit être réparé que par un centre de service

agréé.
● Nettoyage : Utilisez un chiffon doux et sec pour nettoyer le boîtier de l'appareil. Évitez

d'utiliser des produits chimiques ou des matériaux humides.

Déclaration de conformité
Le produit a été conçu conformément aux exigences de sécurité du règlement (UE)
2023/988. Il est conforme aux exigences en matière de compatibilité électromagnétique
(CEM) et de sécurité électrique.
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Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας
Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία των ακουστικών και των παιδικών ηχείων
βρίσκονται στο εγχειρίδιο χρήσης. Πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή, διαβάστε το και
ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Προειδοποιήσεις για τη χρήση

Κίνδυνος πρόκλησης ζημιών στον ηλεκτρικό εξοπλισμό:
● Χρησιμοποιήστε τα ακουστικά και τα ηχεία μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες λειτουργίας

και τις τεχνικές προδιαγραφές που παρέχονται από τον κατασκευαστή.
● Μην συνδέετε τη συσκευή σε πηγή ρεύματος που δεν πληροί τις τεχνικές

προδιαγραφές του κατασκευαστή.
● Αποφύγετε την έκθεση της συσκευής σε υγρασία, ακραίες θερμοκρασίες και

μηχανικές βλάβες.

Κίνδυνος για τα παιδιά:
● Το προϊόν προορίζεται για παιδιά ηλικίας άνω των 3 ετών. Δεν ενδείκνυται για

μικρότερα παιδιά λόγω των μικρών μερών που ενδέχεται να παρουσιάσουν κίνδυνο
πνιγμού.

● Φυλάξτε τα ακουστικά και τα ηχεία μακριά από τα παιδιά όταν δεν χρησιμοποιούνται.
● Το προϊόν πρέπει να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη ενηλίκων.

Κίνδυνος ηλεκτρομαγνητικών παρεμβολών (EMC):
● Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή κοντά σε ιατρικές συσκευές, όπως βηματοδότες, για

να αποφύγετε πιθανές παρεμβολές.
● Αποφύγετε τη χρήση ακουστικών ή ηχείων κοντά σε άλλες ηλεκτρονικές συσκευές

που είναι ευαίσθητες σε παρεμβολές.

Κίνδυνος υπερθέρμανσης:
● Χρησιμοποιείτε μόνο τα γνήσια καλώδια και τροφοδοτικά που συνιστώνται από τον

κατασκευαστή.



● Μην αφήνετε τη συσκευή σε χώρους εκτεθειμένους σε άμεσο ηλιακό φως ή υψηλές
θερμοκρασίες.

Πληροφορίες για τη σωστή χρήση

Συστάσεις για τη ρύθμιση της συσκευής:
● Πριν από την πρώτη χρήση, βεβαιωθείτε ότι η μονάδα έχει αντιστοιχιστεί σωστά με

μια συμβατή συσκευή λήψης.
● Ελέγξτε ότι το επίπεδο έντασης ήχου έχει ρυθμιστεί σε ασφαλές επίπεδο (μέγιστο 85

dB) για την προστασία της ακοής του παιδιού σας.

Ασφάλεια της μπαταρίας:
● Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των μπαταριών και αντικαταστήστε τις όταν

εξαντληθούν, σύμφωνα με τις συστάσεις του κατασκευαστή.
● Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς

περιβαλλοντικούς κανονισμούς.
● Μην χρησιμοποιείτε κατεστραμμένες ή εξαντλημένες μπαταρίες.

Αποθήκευση της συσκευής:
● Αποθηκεύστε τα ακουστικά και τα ηχεία σας σε στεγνό και καθαρό μέρος, μακριά από

υγρασία και ακραίες θερμοκρασίες (0°C - 40°C).
● Αποφύγετε την επαφή της συσκευής με υγρά και χημικές ουσίες.

Πρόσθετες προφυλάξεις
● Σέρβις και συντήρηση: Το προϊόν πρέπει να συντηρείται μόνο από εξουσιοδοτημένο

κέντρο σέρβις.
● Καθαρισμός: Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό πανί για να καθαρίσετε το

περίβλημα της συσκευής. Αποφύγετε τη χρήση χημικών ή υγρών υλικών.

Δήλωση συμμόρφωσης
Το προϊόν έχει σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του κανονισμού (ΕΕ)
2023/988. Συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις για την ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα (EMC)
και την ηλεκτρική ασφάλεια.
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Warnungen und Sicherheitshinweise
Alle Informationen zur Bedienung der Kopfhörer und Kinderlautsprecher finden Sie in der
Bedienungsanleitung. Lesen Sie sie vor der Verwendung des Geräts und befolgen Sie die
darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie vor dem Gebrauch auch die folgenden Informationen:



Warnhinweise zum Gebrauch

Gefahr von Schäden an elektrischen Geräten:
● Verwenden Sie den Kopfhörer und die Lautsprecher nur in Übereinstimmung mit der

Bedienungsanleitung und den technischen Daten des Herstellers.
● Schließen Sie das Gerät nicht an eine Stromquelle an, die nicht den technischen

Spezifikationen des Herstellers entspricht.
● Vermeiden Sie es, das Gerät Feuchtigkeit, extremen Temperaturen und

mechanischen Beschädigungen auszusetzen.

Gefahr für Kinder:
● Das Produkt ist für Kinder ab 3 Jahren bestimmt. Es ist nicht für jüngere Kinder

geeignet, da Kleinteile eine Erstickungsgefahr darstellen können.
● Bewahren Sie Kopfhörer und Lautsprecher außerhalb der Reichweite von Kindern

auf, wenn sie nicht benutzt werden.
● Das Produkt sollte unter Aufsicht von Erwachsenen verwendet werden.

Gefahr von elektromagnetischen Störungen (EMC):
● Verwenden Sie das Gerät nicht in der Nähe von medizinischen Geräten wie z. B.

Herzschrittmachern, um mögliche Störungen zu vermeiden.
● Vermeiden Sie die Verwendung von Kopfhörern oder Lautsprechern in der Nähe

anderer elektronischer Geräte, die für Störungen anfällig sind.

Gefahr der Überhitzung:
● Verwenden Sie nur die vom Hersteller empfohlenen Originalkabel und Netzteile.
● Lassen Sie das Gerät nicht in Bereichen liegen, die direkter Sonneneinstrahlung oder

hohen Temperaturen ausgesetzt sind.

Informationen zum richtigen Gebrauch

Empfehlungen zur Aufstellung:
● Vergewissern Sie sich vor der ersten Verwendung, dass das Gerät korrekt mit einem

kompatiblen Empfangsgerät gekoppelt ist.
● Vergewissern Sie sich, dass die Lautstärke auf einen sicheren Pegel (max. 85 dB)

eingestellt ist, um das Gehör Ihres Kindes zu schützen.

Sicherheit der Batterien:
● Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Batterien und tauschen Sie sie

entsprechend den Empfehlungen des Herstellers aus, wenn sie verbraucht sind.
● Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend den örtlichen Umweltvorschriften.
● Verwenden Sie keine beschädigten oder verbrauchten Batterien.

Aufbewahrung des Geräts:
● Lagern Sie Ihre Kopfhörer und Lautsprecher an einem trockenen und sauberen Ort,

geschützt vor Feuchtigkeit und extremen Temperaturen (0°C - 40°C).
● Vermeiden Sie den Kontakt des Geräts mit Flüssigkeiten und Chemikalien.



Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen
● Wartung und Instandhaltung: Das Produkt sollte nur von einem autorisierten

Servicecenter gewartet werden.
● Reinigung: Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um das Gehäuse des

Geräts zu reinigen. Vermeiden Sie die Verwendung von Chemikalien oder nassen
Materialien.

Konformitätserklärung
Das Produkt wurde in Übereinstimmung mit den Sicherheitsanforderungen der Verordnung
(EU) 2023/988 entwickelt und entspricht den Anforderungen an die elektromagnetische
Verträglichkeit (EMV) und die elektrische Sicherheit.
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Avertismente și informații de siguranță
Toate informațiile privind funcționarea căștilor și a boxelor pentru copii pot fi găsite în
manualul de utilizare. Înainte de a utiliza dispozitivul, citiți-l și urmați instrucțiunile din acesta.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Avertismente pentru utilizare

Risc de deteriorare a echipamentului electric:
● Utilizați căștile și difuzoarele numai în conformitate cu instrucțiunile de utilizare și

specificațiile tehnice furnizate de producător.
● Nu conectați dispozitivul la o sursă de alimentare care nu respectă specificațiile

tehnice ale producătorului.
● Evitați expunerea dispozitivului la umiditate, temperaturi extreme și deteriorări

mecanice.

Pericol pentru copii:
● Produsul este destinat copiilor cu vârsta de peste 3 ani. Nu este potrivit pentru copiii

mai mici din cauza pieselor mici care pot prezenta un pericol de sufocare.
● Țineți căștile și difuzoarele departe de îndemâna copiilor atunci când nu sunt

utilizate.
● Produsul trebuie utilizat sub supravegherea unui adult.

Risc de interferențe electromagnetice (EMC):
● Nu utilizați dispozitivul în apropierea dispozitivelor medicale, cum ar fi stimulatoarele

cardiace, pentru a evita eventualele interferențe.
● Evitați utilizarea căștilor sau a difuzoarelor în apropierea altor dispozitive electronice

susceptibile la interferențe.

Risc de supraîncălzire:
● Utilizați numai cabluri și surse de alimentare originale recomandate de producător.



● Nu lăsați dispozitivul în zone expuse la lumina directă a soarelui sau la temperaturi
ridicate.

Informații privind utilizarea corectă

Recomandări privind configurarea:
● Înainte de prima utilizare, asigurați-vă că unitatea este împerecheată corect cu un

dispozitiv receptor compatibil.
● Verificați dacă nivelul volumului este setat la un nivel sigur (max. 85 dB) pentru a

proteja auzul copilului dvs.

Siguranța bateriilor:
● Verificați periodic starea bateriilor și înlocuiți-le atunci când sunt epuizate, în

conformitate cu recomandările producătorului.
● Aruncați bateriile uzate în conformitate cu reglementările locale de mediu.
● Nu utilizați baterii deteriorate sau epuizate.

Depozitarea dispozitivului:
● Depozitați căștile și boxele într-un loc uscat și curat, ferit de umiditate și temperaturi

extreme (0°C - 40°C).
● Evitați contactul dispozitivului cu lichidele și substanțele chimice.

Precauții suplimentare
● Service și întreținere: Produsul trebuie să fie reparat numai de un centru de service

autorizat.
● Curățare: Utilizați o cârpă moale și uscată pentru a curăța carcasa aparatului. Evitați

utilizarea substanțelor chimice sau a materialelor umede.

Declarație de conformitate
Produsul a fost proiectat în conformitate cu cerințele de siguranță ale Regulamentului (UE)
2023/988. Acesta respectă cerințele privind compatibilitatea electromagnetică (EMC) și
siguranța electrică.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie
Všetky informácie týkajúce sa prevádzky slúchadiel a detských reproduktorov nájdete v
používateľskej príručke. Pred použitím zariadenia si ju prečítajte a postupujte podľa pokynov
v nej uvedených.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:



Upozornenia pri používaní

Nebezpečenstvo poškodenia elektrického zariadenia:
● Slúchadlá a reproduktory používajte len v súlade s návodom na obsluhu a

technickými špecifikáciami poskytnutými výrobcom.
● Zariadenie nepripájajte k zdroju napájania, ktorý nespĺňa technické špecifikácie

výrobcu.
● Nevystavujte zariadenie vlhkosti, extrémnym teplotám a mechanickému poškodeniu.

Nebezpečenstvo pre deti:
● Výrobok je určený pre deti staršie ako 3 roky. Nie je vhodný pre mladšie deti kvôli

malým častiam, ktoré môžu predstavovať nebezpečenstvo udusenia.
● Keď sa slúchadlá a reproduktory nepoužívajú, uchovávajte ich mimo dosahu detí.
● Výrobok by sa mal používať pod dohľadom dospelej osoby.

Riziko elektromagnetického rušenia (EMC):
● Zariadenie nepoužívajte v blízkosti lekárskych prístrojov, napríklad

kardiostimulátorov, aby ste predišli možnému rušeniu.
● Slúchadlá alebo reproduktory nepoužívajte v blízkosti iných elektronických zariadení

náchylných na rušenie.

Riziko prehriatia:
● Používajte len originálne káble a napájacie zdroje odporúčané výrobcom.
● Zariadenie nenechávajte na miestach vystavených priamemu slnečnému žiareniu

alebo vysokým teplotám.

Informácie o správnom používaní

Odporúčania týkajúce sa nastavenia:
● Pred prvým použitím sa uistite, že je zariadenie správne spárované s kompatibilným

prijímacím zariadením.
● Skontrolujte, či je úroveň hlasitosti nastavená na bezpečnú úroveň (max. 85 dB), aby

bol chránený sluch vášho dieťaťa.

Bezpečnosť batérií:
● Pravidelne kontrolujte stav batérií a po ich vybití ich vymeňte v súlade s

odporúčaniami výrobcu.
● Použité batérie zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o ochrane životného

prostredia.
● Nepoužívajte poškodené alebo vybité batérie.

Skladovanie zariadenia:
● Slúchadlá a reproduktory skladujte na suchom a čistom mieste, mimo dosahu

vlhkosti a extrémnych teplôt (0 °C - 40 °C).
● Zabráňte kontaktu zariadenia s kvapalinami a chemikáliami.



Ďalšie bezpečnostné opatrenia
● Servis a údržba: Servis výrobku by malo vykonávať iba autorizované servisné

stredisko.
● Čistenie: Na čistenie krytu zariadenia používajte mäkkú, suchú handričku.

Nepoužívajte chemikálie ani mokré materiály.

Vyhlásenie o zhode
Výrobok bol navrhnutý v súlade s bezpečnostnými požiadavkami nariadenia (EÚ) 2023/988.
Spĺňa požiadavky na elektromagnetickú kompatibilitu (EMC) a elektrickú bezpečnosť.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk
A fejhallgató és a gyermekhangszóró működésével kapcsolatos minden információ
megtalálható a használati útmutatóban. Kérjük, olvassa el, és a készülék használata előtt
kövesse az abban foglalt utasításokat.

Kérjük, használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használatra vonatkozó figyelmeztetések

Az elektromos berendezések károsodásának veszélye:
● A fejhallgatót és a hangszórókat csak a gyártó által megadott használati

utasításoknak és műszaki leírásoknak megfelelően használja.
● Ne csatlakoztassa a készüléket olyan áramforráshoz, amely nem felel meg a gyártó

műszaki előírásainak.
● Ne tegye ki a készüléket nedvességnek, szélsőséges hőmérsékletnek vagy

mechanikai sérülésnek.

Veszély a gyermekekre nézve:
● Ez a termék 3 évesnél idősebb gyermekek általi használatra készült. Kisebb

gyermekek számára nem alkalmas, mivel az apró alkatrészek fulladásveszélyt
jelenthetnek.

● Tartsa a fejhallgatót és a hangszórókat a gyermekek számára elérhetetlen helyen,
amikor nem használja.

● A terméket felnőtt felügyelete mellett kell használni.

Elektromágneses interferencia (EMC) veszélye:
● Az esetleges interferencia elkerülése érdekében ne használja a készüléket orvosi

berendezések, például pacemakerek közelében.
● Ne használja a fejhallgatót vagy a hangszórókat más, interferenciára hajlamos

elektronikus eszközök közelében.

Túlmelegedés veszélye:
● Csak a gyártó által ajánlott eredeti kábeleket és tápegységeket használjon.



● Ne hagyja a készüléket közvetlen napfénynek vagy magas hőmérsékletnek kitett
helyen.

A helyes használatra vonatkozó információk

Beállítási ajánlások:
● Az első használat előtt győződjön meg arról, hogy a készüléket megfelelően

párosította egy kompatibilis vevőkészülékkel.
● Győződjön meg róla, hogy a hangerő biztonságos szintre van beállítva (max. 85 dB)

a gyermek hallásának védelme érdekében.

Az akkumulátor biztonsága:
● Rendszeresen ellenőrizze az elemeket, és a gyártó ajánlásainak megfelelően

cserélje ki őket, ha lemerültek.
● A használt elemeket a helyi környezetvédelmi előírásoknak megfelelően

ártalmatlanítsa.
● Ne használjon sérült vagy lemerült elemeket.

A berendezés tárolása:
● A fejhallgatót és a hangszórókat tiszta, száraz, nedvességtől és szélsőséges

hőmérséklettől (0 °C - 40 °C) védett helyen tárolja.
● Kerülje a folyadékokkal és vegyi anyagokkal való érintkezést.

Egyéb óvintézkedések
● Szervizelés és karbantartás: A terméket csak hivatalos szervizközpontban szabad

szervizeltetni.
● Tisztítás: A készülék házát puha, száraz ruhával tisztítsa meg. Ne használjon

vegyszereket vagy nedves anyagokat.

Megfelelőségi nyilatkozat
A terméket az (EU) 2023/988 rendelet biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték.
Megfelel az elektromágneses kompatibilitásra (EMC) és az elektromos biztonságra
vonatkozó követelményeknek.


